



**ДА ЗДРАВСТВУЕТ
XVIII СЪЕЗД ВСЕСОЮЗНОЙ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ
ПАРТИИ БОЛЬШЕВИКОВ!**

5

МАРТ 1930

За рулетку

ОБОРОННЫЕ ПОДАРКИ МАТЕРИ-РОДИНЕ

В честь XVIII съезда ВКП(б)

ЗА ОБРАЗЦОВОЕ ПРОВЕДЕНИЕ ПРИЗЫВА 1939 ГОДА

Производственными и оборонными подарками родные встретили трудящиеся советской страны великий всенародный праздник—XVIII съезд партии большевиков.

Призыв Центрального совета Осоавиахима организовать социалистическое соревнование имени XVIII съезда подвигачен широким оборонным активом.

Работники Смоленского областного и районных советов Осоавиахима, включившиеся в социалистическое соревнование, взяли обязательства создать 275 новых первичных организаций, привлечь в члены Осоавиахима 6 тыс. чел., подготовить 1 тыс. вороншиловских стрелков 1-й степени и 100 стрелков 1 класса, 1 тыс. гранатометчиков, 100 пулеметчиков; подготовить 10 тыс. чел. к сдаче норм на значок ПБХО, 200 инструкторов ПБХО, выпустить 76 шоферов.

Авторыботники Бобруйского отделения Белгострауса обязались,—как нам пишет Т. Стельмак,—досрочно выполнять февральскую и мартовскую производственную программу и сдать нормы на получение оборонных значков «Ворошиловский стрелок» и ПБХО.

Осоавиахимские и физкультурные организации г. Сталино наметили проведение больших военно-тактических учений. В этих учениях будут участвовать около пяти тысяч осоавиахимовцев и физкультурников, 1500 стрелков, 400 санитаров и многие другие спортсмены-активисты покажут свою военную подготовку.

Во время учений будет организован военный мотокросс на 50 км для мужчин и на 25 км для женщин.

Оборонное соревнование двух гигантов

Коллектив Ворошиловградского паровозостроительного завода заключил социалистический договор на соревнование по оборонной работе с рабочими и специалистами металлургического завода им. Сталина г. Сталино (Донбас) в 1939 году.

Оба коллектива взяли на себя практические оборонные обязательства.

Паровозостроители решили вложить в Осоавиахим и «Красный крест» всех членов профсоюза, 15 000 человек ликвидируют противоздушную и химическую неграмотность, 2 200 ворошиловских стрелков, 120 пулеметчиков, 30 снайперов, 300 автомотоциклистов дадут стране строители паровозов, 12 000 человек примут участие в пяти общезаводских военнизированных походах на 10 километров. Работать в противогазах и тренироваться на рабочих местах будут 15 000 человек.

На заводе будут работать 424 оборонных кружка: стрелков, пулеметчиков, гранатометчиков, всадников, санитаров, авто-мотоспортсменов.

Курсы мотоциклистов

Горсовет Осоавиахима Алма-Аты организовал курсы мотоциклистов. Через год курсы выпустят 200 водителей машин.

Молодые водители

Комсомольцы Наркомфина Узбекистана взяли на себя обязательство овладеть военной специальностью. Организован автомобильный кружок, в котором обучается 17 чел. Окончившим его будет дано разрешение управлять автомашиной.



Общественные и военные организации Петроградского района в Ленинграде и Красноярского района в Москве заключили социалистический договор на образцовое проведение призыва 1939 года.

Ленинградцы обязались дать Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морскому Флоту грамотное и хорошо подготовленное пополнение. Свыше 60 проц. призывников должны иметь не меньше, чем по четыре оборонных значка. Уже организованы соревнования по лыжам, стрельбе, легкой атлетике и плаванию для допризывников.

9 февраля делегация представителей Ленинграда ознакомилась с работой, которая ведется с допризывниками на предприятиях Красноярского района столицы. В беседе с гостями работники Трехгорной мануфактуры сообщили, что в честь XVIII съезда партии они готовят новых пилотов, снайперов, мотоциклистов и пулеметчиков.

В память великого летчика

Желая отметить память инициатора широкого движения по изучению авто-мотодела Героя Советского Союза В. П. Чкалова, правление Харьковского Дома архитектора организовало авто-мотокружок. К майскому параду 1939 года будет подготовлено 10 мотоциклов-чкаловцев.

Колхозники за рулем

По инициативе Комсомольской организации в селе Варгеновке (Саратовская обл.) создан кружок по изучению авто-мотодела. Комсомолы т. Филимонов хорошо овладели техникой вождения автомашин и обязались подготовить без отрыва от производства 10 водителей.

Взвод водителей автомашин

На Харьковском тракторном заводе из членов Осоавиахима подготовлен взвод водителей автомашин. Почти все выпускники — знатные стахановцы.

Работницы-шоферы

25 работниц Жигулевского пивоваренного завода (Куйбышев) обязались научиться управлению автомобилем и 20 — изучить пулемет.

СОТНИ МОТОЦИКЛИСТОВ И ПУЛЕМЕТЧИКОВ

Комсомольская и осоавиахимовская организации Белорусского государственного университета приступили к подготовке 100 мотоциклистов, 300 пулеметчиков, 50 ворошиловских всадников, 575 ворошиловских стрелков.